

招聘 A2 本司机 5 人

要求:男,三年以上驾龄,50岁以下,身体健康,待遇4000元以上,交五险,月休八天。
工作地点:朔黄铁路沿线各站。沧州市荣欣物业服务有限公司 联系人:兰女士 13784766417

市人民公园南门

长椅木条损坏 市民“悬空”坐

经记者联系,市人民公园管理处已派人修复

本报记者 张婧 摄影报道

【读者求助】 日前,市民王先生和手机号码为134****4614的市民向本报帮办记者反映,市人民公园南门附近有10多个长椅损坏,给市民带来不便。

“很多长椅上的木条都断裂了,有的座位上原本是5根木条,现在掉了3根,如果想坐在椅子上,就得悬着一半屁股。希望相关部门尽快对长椅进行维修。”王先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在市人民公园南门大型景观石北侧的小广场上,找到了市民所说的损坏长椅。

记者围着小广场绕了一圈儿发现,这里有多个月木质和塑料长椅分别有不同程度的损坏。个别木质长椅座位上的木条断裂,断开的木条切面尖锐锋利,上面还有很多木刺。有的长椅椅背和座位上的木条松动掉落,其中一个长椅座位上的木条掉落了3根,只留下中间两根,而且木条之间的空隙约有10厘米。

在附近小广场上锻炼身体的刘女士说:“这些长椅损坏已经有近半年了,有的长椅椅背上木条掉了,但不影响市民坐上去休息;可有的椅子座位上的木条没了,大家就没法坐了。希望相关部门尽快对这些损坏的长椅进行维修或换新。”

【部门行动】 就此事,记者联系了市人民公园管理处。管理处的相关负责人在了解情况后表示,马上派维修人员到现场将损坏的长椅修复,并在全园区域范围内加大巡查检修力度,及时发现,及时维修。

日前,记者再次来到市人民公园,在南门景观石北侧的小广场附近看到,之前损坏的长椅已修补上了新木条。

“前几天,看到公园的工作人员来修椅子,现在都修好了。感谢人民公园管理处的工作人员,同时感谢晚报关注民生。”市民王先生。



扫码看 料更多

市人民公园南门长椅木条损坏,市民“悬空”坐……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

热心女士帮捡帽子

市民王敏芝:前天早晨,我骑电动车送孩子去幼儿园。在经过新华路新大桥的时候,一位40岁左右的女士从后面大声喊:“别走了,孩子帽子掉了!”我停下车回头看,才发现孩子正捂着脑门,头上的帽子没了。再往后看,一位40岁左右,穿着一件红色棉服的女士手里举着孩子的帽子,正推着车子边喊边跑。想借晚报向这位热心的女士表示感谢。

的哥送还丝巾

手机号码153****8928的市民:11月2日晚上,我从市区恒金城附近搭乘出租车到小王庄路口附近下车。下车的时候,装在我外套口袋中的一条丝巾落在了出租车上。待我发现后,通过微信联系出租车司机,他及时将丝巾送了回来。我给他送回丝巾的车费,被司机婉拒了。想通过晚报给出租车司机李建新点赞。



我吐槽

行人过马路请走斑马线

手机号码139****1986的市民:有好几次,我开车在路上正常行驶,突然从马路边跑出个人来,跑到马路中间翻越护栏过马路,这样实在太危险了。希望市民过马路的时候一定要走斑马线,以免发生事故。

热水器换了配件却没有修好

市民崔先生:前些日子,我家的电热水器坏了,女儿通过网络找到了一个维修电热水器的电话。拨打电话后,对方说要上门看看机器。当时维修人员来了之后,把线头接了一下,称换了个配件,然后收费50元钱就走了。第二天,我再使用热水器时,发现它仍是坏的。随后,我再次拨打维修师傅的电话,却联系不上了。这事儿让人挺心烦。

(以上稿件由张婧整理)



我来拍



市区朝阳大街上,餐厨垃圾车时常在中午12点左右占用非机动车道清运垃圾,给市民通行带来不便。希望相关部门调整餐厨垃圾清运时间。

张婧 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

沧州商城附近路边

两楼之间线缆低垂“荡秋千”

记者联系后,目前线缆已被架高

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】 日前,市区李家花园小区的刘先生向本报帮办记者反映,李家花园小区最西侧临街的一栋楼和沧州商城楼体之间,有一捆黑色线缆,悬挂在半空。

“这捆线缆悬在两栋楼之间‘荡秋千’,其中西边有一部分线缆已经掉落下来,行人可以触摸到,存在安全隐患。希望相关部门能尽快处理。”刘先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在沧州商城与颐和商城之间的小路上空,找到了市民所说的黑色线缆。

记者看到,线缆东侧连接着李家花园小区的居民楼,西侧的线缆横七竖八固定在沧州商城楼体外墙上。西侧的一部分线缆已经垂落至地面,记者伸手就能触碰到。

记者观察发现,两栋楼之间是一条南北方向的小路,这捆线缆就在小路上空,线缆中间部分用一根黑色线缆缠绕着抬高,固定在旁边楼体上。整捆线缆在小路上空随风摇晃。

“这捆线缆仅用一根线缆吊着,看着就不牢靠。不知道哪天遇上大风天,线缆就得被刮下来。”附近居民肖女士说。

【部门行动】 就此事,热心市民与记者分别联系了“中国移动”“中国联通”“中国电信”以及城市管理综合行政执法局等相关部门。不久前,相关部门的工作人员将低垂的线缆架高。

日前,记者再次来到现场看到,低垂的线缆已被整体架高。之前西侧垂落至地面的线缆,也已被清理干净,消除了安全隐患。

扫码看 料更多

沧州商城附近路边两楼之间线缆低垂“荡秋千”……扫描二维码,记者带你去现场看看。

